

简明新闻

●国务院总理李克强8月25日主持召开国务院常务会议,部署全面推动长江经济带发展的财税支持措施;审议通过《中国妇女发展纲要(2021-2030年)》和《中国儿童发展纲要(2021-2030年)》

方政府债券39979亿元。其中,发行一般债券18583亿元,发行专项债券21396亿元;按用途划分,发行新增债券18833亿元,发行再融资债券21146亿元

习近平同俄罗斯总统普京通电话

(上接第一版)习近平强调,中方尊重阿富汗的主权、独立、领土完整,奉行不干涉阿内政的政策,一直为政治解决阿富汗问题发挥建设性作用

题上维护自身核心利益的正当立场,坚决反对任何外部势力干涉中国内政,反对将新冠病毒溯源政治化,希望同中方继续深化各领域务实合作,加强抗疫合作

调整监督期限起算点、规定办案期限……

最高检发布修订后的行政诉讼监督规则

据新华社北京8月25日电(记者刘硕)最高人民检察院25日发布了修订后的《人民检察院行政诉讼监督规则》,将于9月1日正式实施

调查核实,实质性化解行政争议等特殊情况的,经检察长批准后可以延长。同时,对中止审查的,在中止审查的原因消除后,应当及时恢复审查,严防无故拖延办案时限

“公参民”学校不得以公办校名义招生

据新华社北京8月25日电(记者余俊杰 胡浩)记者25日从教育部获悉,教育部等八部门近日印发通知,就规范公办学校举办或者参与举办民办义务教育学校(简称“公参民”学校)进行部署,确保义务教育的公益性、公平性和人民性,推动义务教育优质均衡发展

义务教育学校的国有资产,应当符合国有资产使用管理规定。公办学校要增强品牌保护意识,规范使用学校名称和简称,民办义务教育学校不得利用公办学校品牌开展宣传或其他活动

黄明明(黄铭铭)、陈凯:单位已经通知你们于2021年7月底前返回单位上班,但你们至今一直没有返回单位上班。请你们于本通知登报之日起15日内返回单位上班,逾期将按照有关规定处理。特此通知。

认尸启事

我站2019年12月4日救助一男性流浪乞讨人员,无名氏,约28岁,身高150cm,2021年8月22日因多器官衰竭和感染性休克抢救无效死亡

此外,地方政府和公办学校不得向民办义务教育学校新增派具有事业编制的教职工。已经派出的,分阶段分步骤有序引导退出。各地根据实际情况,可设置过渡期,分类管理,稳妥推进

核酸检测证明、进出校门管理、疫苗接种部署……

秋季开学校园防疫有新调整

近期,全国多地陆续公布了秋季开学时间,结合当前全国疫情形势和学校秋冬季传染病防控特点,国家卫健委、教育部近日印发了高等学校、中小学校和托幼机构新冠肺炎疫情防控技术方案(第四版)

括姓名、单位、来访部门和人员、车号等),加强冷链食品包装、邮快件预防性消毒。同时对加强公共场所、食堂卫生、宿舍、活动管理进行了增补和详细规定

记录齐全。校外无关人员一律不准进校。最近按照全国新冠病毒疫苗接种的总体部署,各地都在有序推进12至17岁人群新冠病毒疫苗接种工作

高校:师生员工开学前需持48小时内核酸检测阴性证明

返校方面,新版方案要求高校师生员工开学前需持48小时内核酸检测阴性证明,途中做好个人防护措施,到校后根据当地防控要求可再分批进行核酸检测

中小学:应接尽接,做好适龄人群新冠病毒疫苗接种

与高校返校要求略有不同,对于中小学,新版方案提到,低风险地区师生员工经学校审核健康状况符合当地疫情防控要求后即可返校

托幼机构:教师、保育员等要相对固定,从严控制开展儿童聚集性活动

托幼机构疫情防控保护的是年龄小、抵抗力差的幼儿。根据幼儿年龄特点,新版方案要求,托幼机构实行园内相对封闭管理,无关人员一律不准进园



张家界25日正式“重启”

全域均调整为低风险地区

新华社长沙8月25日电(记者史卫燕)记者从张家界市委宣传部获悉,25日8时起,张家界市全域均调整为低风险地区,拆除所有交通卡口,有序恢复公共交通

8月25日,参加抗疫的医护人员在张家界市永定区政府门前合影。随着疫情防控形势逐步转好,各地驰援张家界的医疗队将分批有序返程

贯彻新发展理念 弘扬塞罕坝精神 努力完成全年经济社会发展主要目标任务

(上接第一版)习近平指出,我国是统一的多民族国家,在漫漫历史长河中形成了多元一体的中华民族。经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会

情况,走进村山谷市集、卫生室,了解特色农产品市场销路、品牌打造,以及改善村民医疗卫生条件、做好常态化疫情防控等情况

络,构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。要把老有所为同老有所养结合起来,研究完善政策措施,鼓励老年人继续发光发热

“红色小镇”奏响发展强音

韶关日报记者 黄河

广东省韶关市地处粤湘赣三省通衢的“红三角”地区,具有深厚的红色文化底蕴。在韶关市仁化县,一个“红色小镇”——城口,依托红色资源,激荡“红色力量”,奏响了高质量发展强音

镇,突破了国民党精心设置的第二道封锁线,铜鼓岭阻击战为中央红军在城口作短暂休整提供了保证,也留下了宰猪慰红军、以盐换粮筹军资、军民齐心灭火、救治红军伤病员等动人故事

12677.54平方米,室内布展主要内容为中央红军长征过境粤北的历史和文物,栩栩如生地展现出红军长征经过粤北的历史事件和粤北红色文化历史

红军长征入粤重要一站

仁化县城口镇是革命老区,是红军长征入粤的重要一站。1932年4月,彭德怀率红三军团转战仁化占领城口时,在恩村、城群地方坪刷写了“红五月”等革命标语

乡村面貌展新颜

城口镇恩村是千年古村、革命老区、中国传统村落,也曾是红军长征的重要通道和补给地,曾留下邓小平、李明瑞、谭甫仁等革命前辈的光辉足迹

“红色旅游”方兴未艾

近年来,城口镇积极融入大丹霞旅游经济圈,以红色革命遗址为基础,以红军长征粤北纪念馆为龙头,将铜鼓岭红军烈士纪念馆、革命遗址群、古村落等串珠成链,打造红色文化精品旅游线路

